ABITO FLAMENCO

Ferri n°2
Filato di due colori (in questo caso rosso e bianco)

Bianco: avviare 100m e lavorare 1f tutto a dritto

Rosso: cambiare colore e lavorare a maglia rasata (primo ferro a dritto)
per 2,5cm

Quindi proseguire con:

f1: tutto dritto diminuendo in modo uniforme 5m (95m totali)

f2: tutto rovescio

f3: tutto dritto

f4: tutto rovescio

Ripetere da f1 a f4 fino a quando sul ferro saranno rimaste 35m (f49)

f50: tutto rovescio
Proseguire a punto legaccio fino a 23cm

£51: 5d, chiu 6m, 13d, chiu 6m, 5d
Bianco: f52: 5r, avv 11m, 13r, avv 11m, 5r

Chiudere e cucire

Balz
Rosso: avviare 200m e lavorare seguendo lo schema
f1, 3: tutto dritto

f2, 4: tutto rovescio

f5: * 4d, laum *, ripetere *-*, 4d (249m)

f6, 8, 10, 12: tutto rovescio

f7: *4d, laum *, ripetere *-*,1d (311m)

f9: * 4d, laum *, ripetere *-*, 3d (388m)

f11: tutto dritto

f13: * 2d, laum *

o

Bianco: f14: tutto dritto

Chiudere e cucire sul vestito formando una spirale che inizia e termina sul dietro del vestito

Legenda
f: ferro

m: maglia

d: dritto

r: rovescio

aum: aumentare 1m

avv: avviare

chiu: chiudere

punto rasata: alternare 1f tutto a dritto a 1f tutto a rovescio
punto legaccio: tutti i ferri a dritto

Tradotto in italiano da Chiara



